

奋进强国路 阔步新征程

我县扎实推进冬季清洁取暖工作

清洁取暖惠村民 屋暖心暖天更蓝

本报讯 (记者 王东旭 张彪) 清洁取暖,既关乎百姓温暖过冬,又关乎蓝天白云的守护,是一项深得民心的民生工程。近年来,我县各乡镇紧密结合实际,积极部署,稳步推进冬季清洁取暖工作,改善群众取暖方式,确保农村清洁取暖工作取得实质性成效。

10月20日,记者跟随县发改局和县域经济发展服务中心工作人员来到国华乡富市村,了解清洁取暖设备的使用情况。村民陆淑霞为大家展示了家里安装的空气能热泵热风机,并打开热风机让大家感受家中春天般的舒适温度。陆淑霞告诉记者:“我家热风机是夏天安装的,安装费用是450元。制冷、制热

效果都挺好,1小时耗电1度,经济实惠,我们都能接受。”

山东中科蓝天科技有限公司负责安装空气能热泵热风机,目前安装工作正在有条不紊地进行。该公司五标段负责人王硕介绍:“自8月中旬至今,工程已历时两个月了,一直在国华乡及周边几个乡镇持续安装。我们24小时有服务热线,整机质保5年,用户反馈1小时内回访,2小时工人达到现场处理。我标段在10月底之前备货充足,保证完成既定目标。”

自清洁取暖工作开展以来,国华乡积极带领各村科学合理地确定改造方式,循序渐进地推动清洁取暖改造工作。截至目前,已安装空气能热泵热风机1000余台,其中

富市村已完成230余台,预计本月底将超额完成安装任务。

实施清洁取暖不仅转变了农村的生活方式,还极大地改善了农村的生活环境。

国华乡富市村党支部书记张春雨说:“上级给我们争取的清洁取暖热风机,我们安装的样机效果相当好。村里通过网格员宣传,现在大家安装热情非常高,反馈意见也非常好,相当满意。”

我县将清洁取暖工作作为改善生态环境、增进民生福祉的重大民心工程、民生工程来抓,通过广泛宣传、定期调度、及时总结经验、督导化解问题等措施,保障了清洁取暖工作全面推进,取得实效。

全县优秀年轻党员干部示范培训班到丹东市开展现场教学

参观学习淬党性 学思践悟强担当

本报讯 10月8日至12日,全县优秀年轻党员干部示范培训班到丹东市开展现场教学。

在抗美援朝精神教学基地和鸭绿江断桥参观学习时,学员们深刻领会了抗美援朝精神的丰富内涵和伟大力量,更加坚定了锤炼党性、强化能力的决心和信心。

学员们还参观了干字广场、大梨树村史展览馆、花果山广场,观看电影《毛丰美》,进一步增强了学员们参与乡村振兴工作的责任感和使命感。

学员白杨说:“通过参观鸭绿江断桥,我感慨万千。这座大桥,不仅见证了志愿军战士舍生忘死、保家卫国的英雄事迹,也见证了中朝两

国人民团结协作、并肩作战的深情厚谊,更见证了新中国热爱和平、为了维护和平而努力奋斗的意志和决心。身处和平年代,我们应该传承和弘扬中国人民不屈不挠、敢于斗争、敢于胜利的英雄气概,铭记历史、缅怀先烈,不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。”

学员孙泽玉说:“重走老书记的创业之路,让我对毛丰美精神有了更深刻的领悟。大梨树村在老书记的带领下,靠着苦干实干和巧干,实现了从贫瘠到富饶的蜕变,点亮了父老乡亲们生活的幸福。作为新时代年轻干部,我们应以先辈为镜,以实干为笔,秉承‘不能改天但可以换

地’的拼搏精神,勇于担当,善于作为,让青春在奋斗中闪光,让华章在群众心中绽放,让毛丰美精神发出更璀璨的光芒。”

学员曲波说:“通过此次培训,使我对习近平总书记寄语年轻干部时所说的‘愿挑最重的担子、能啃最硬的骨头、善接烫手的山芋’这句话有了更加深入的理解。‘愿’字说的是决心,‘能’字说的是本领,‘善’字说的是方法。同时,通过培训,使我筑牢了信仰之基,补足了精神之钙,把稳了思想之舵。在今后的工作和生活中,我要在锤炼党性修养、砥砺政治能力上下功夫,做到在本职岗位上奋勇争先,在为人民服务中担当尽责。” (县委党校)

凡人善举暖人心 传递满满正能量

公交司机拾金不昧 8万元现金物归原主

10月19日15时30分,县鑫蒙达公交公司驾驶员王力在执行由平安地开往县城区的公交车运营任务时,在乘客下车后例行检查车辆过程中,意外发现了一个遗落的蓝色手提袋。经查看,袋内装有8万元现金及其他个人物品。王力立即将拾到的钱物上交到鑫蒙达

公交公司办公室等待失主认领。当天16时40分,失主包某某赶到鑫蒙达公交公司办公室。经现场核实确认身份信息与物品类别后,包某某领回了自己遗失的8万元现金及所有物品,并对公交公司及驾驶员王力表达了深深的感激之情。

县鑫蒙达公交公司对驾驶员王力拾金不昧的先进事迹进行了全公司范围内的通报表扬,并颁发奖励,鼓励全体员工向王力学习,以安全、舒适、快捷、优质的公交服务,为营造和谐、诚信的社会氛围贡献力量。

(县交通局)

县市场监管局对学校周边文具店开展执法检查

严把文具“质量关” 保障学生身体健康

本报讯 为加强文具用品质量安全监管,规范文具市场经营秩序,让学生买得放心、用得安心,近日,县市场监管局对辖区学校周边19家文具店进行全面排查。

本次排查重点为经营单位是否落实进货查验制度,是否存在销售“形似笔,实则刀”的危险文具,并全面检查学生用品的标签、合格证明是否齐全,是否标

注产品名称、生产者的厂名厂址、执行标准、年龄范围和警示标识,是否在商品包装上配有中文说明等情况。检查过程中,执法人员向经营者详细讲解《中华人民共和国产品质量法》《学生用品的安全通用要求》等法律法规和国家标准,督促经营主体严格落实质量安全主体责任。对检查中发现2家文具经营单位存

在销售“三无”学生文具的违法行为,责令经营者立即下架相关文具,及时整改自查,确保学生用品质量安全。

下一步,县市场监管局将继续加强学生用品的质量安全监管,严查各类违法行为,督促经营者增强诚信守法意识及社会责任感,共同维护好学生文具市场秩序。 (县市场局)

优化营商环境 促进振兴发展

县人社局开启助企纾困政策宣讲护航行动

惠企政策送上门 助企纾困促发展

本报讯 近日,县人社局“厚道阜新,心中有你”助企纾困政策宣讲护航行动工作专班走进阜新新氟化工园区、铸造产业园区,将人社政策送到企业手中,帮助企业用好用足各项政策,充分发挥惠企政策引导激励作用,让兜底保障政策及时、精准惠及每家企业。

活动现场,县人社局各业务科室骨干分别就企业职工职称评审直通车、劳动合同签订及备案、工伤认定及养老保险改革政策、企业吸纳高校毕业生及就业困难人员条件、企业就业见习补贴标准、技能提升新型学徒制培训、工伤失业保险待遇领取条件、新建在建项目“一金三制”制度等企业职工关注的热点民生方面政策进行了宣讲。同时,护航行动工作专班工作人员结合典型案例,详细讲解了如何避免产生劳动合同纠纷,工伤、失业保险待遇领取线上申报注意事项,工伤人员解除劳动关系时一次性工伤医疗补助金支付的不同方式,工伤保险预备案制度对企业及新入职员工的重要意义,企业新建在建项目“一金三制”制度落实情况对防范和解决欠薪隐患问题的重要作用等,并对企业提出的实际问题给予了全面细致的解答。 (县人社局)

新闻速递 News Express

县人大代表为生活困难群众购买热风机

心系群众冷暖 为民排忧解难

本报讯 近日,县人大代表杨艳英、许连飞在了解到县城区街道部分生活困难群众面临冬季取暖难题后,自掏腰包,为生活困难群众购买了空气能热风机设备。

看着崭新的热风机,群众脸上洋溢着幸福的笑容,对两位县人大代表的爱心善举表示衷心感谢。杨艳英、许连飞表示,作为人大代表,关心群众,为群众办实事、解难题是自己的职责所在。 (县城区街道)

县红十字太阳花青少年志愿者服务队开展主题活动

图书“慧”整理 志愿助成长

本报讯 10月19日,县红十字太阳花青少年志愿者服务队的小志愿者们到县图书馆,开展“志愿温存,书香传情”主题活动,为图书馆即将入库的千余本新书进行前期分类与整理工作。

在老师的指导下,小志愿者们穿梭于一排排书架之间,将一摞摞新书分类摆放在指定位置。

小志愿者们纷纷表示,通过这次活动,不仅体验了图书馆基本工作流程,更深刻体会到了图书管理员日常工作的辛劳与不易,懂得了爱护书籍、尊重知识的重要性,同时在帮助他人的过程中感受到了快乐与满足。 (县红十字会)